

共赴“锦唐之约” 开启“幸福之旅”

四平市大型公益相亲交友会即将甜蜜来袭

全媒体记者 张宪双



如火的9月，一场激动人心的邂逅，一场面对面的表白，一场盛大的相亲交友会即将甜蜜启幕。

为丰富我市广大青年业余文化生活，拓宽单身青年职工沟通渠道，为单身男女青年提供认识交流、展示自我和情感互动的平台，帮助他们早见良缘，四平日报社联合市文明办、市总工会、市直机关工委、共青团四平市委、市妇联，携手爱心企业华城房地产有限公司，将于9月4日举办“锦唐之约·会聚良缘”2022年四平市大

型公益相亲交友活动，为我市单身青年男女打造一场甜蜜浪漫的“锦唐之约”。

“四平市大型公益相亲会”是四平日报社倾力打造的一个公益项目，旨在通过集体相亲会活动，展现我市青年热爱生活、积极向上、追求真爱的人文精神，树立正确的恋爱观、婚姻观和家庭观，让寻找

爱情的青年男女在轻松、浪漫、温馨的氛围中找到属于自己的另一半。目前，已成功举办四届，为全市数千名单身男女搭建起了相识相知相恋的平台，取得了良好的社会效果。

据悉，此次即将举办的第五届相亲活动形式更加新颖，内容设计更加丰富，将打破传统常规相亲模式，通过趣味游戏让青年男女在交友中相识，在游戏中相知，在轻松愉快的氛围中遇见“另一半”。不仅如此，活动中还有色香味俱全的风味美食、震撼视听的网红乐队表演陪伴左右，可让参与活动的朋友在欣赏精彩表演的同时一饱口福。此外，活动现场还设置了抽奖环节，千元大奖、现金红包拿不停。现场牵手成功

者更有丰厚礼品相送，而且参加活动的每个人都可以领取精美伴手礼一份。心动不如行动，赶快报名吧！

此次活动报名时间为8月9日至8月25日，符合20周岁至45周岁的未婚单身男女皆可免费报名，活动地点在锦唐售楼处门前。想要报名的朋友可登录“锦唐之约”邮箱jintangzhiyue@163.com 下载报名表（密码Jtzy3505555），将填好个人信息的报名表发至sprbjtzy@163.com邮箱；也可通过所在单位进行集体报名，统一登记，报送至“锦唐之约”邮箱。咨询电话：锦唐3505555；四平日报社3267776。

相约锦唐，幸福启航，这次，甜甜的恋爱就轮到你啦！还在等什么，快来参加我们的相亲交友会吧，让我们共赴锦唐之约！



为了让更多市民掌握简易方便有效的应急救护方法，近日，市红十字海上虎志愿服务分队、铁西区红十字海上虎志愿服务队组织人员到铁西商业街，开展应急救护知识宣传活动。
全媒体记者 刘莉 摄

点亮童心 相伴成长 我市首届国学夏令营落下帷幕

本报讯（全媒体记者 邵杰）为期三天的四平市首届“点亮童心，相伴成长”慈善项目之“爱心励志”国学夏令营于8月3日在四平市塔山花鸟园落下帷幕。

此次国学夏令营活动由四平市民政局、四平市慈善总会主办，四平市童星社会工作服务中心承办，共有四十余名困境儿童参加。通过军训、国学赏析、户外拓展等环节，帮助困境家庭儿童走出家门、融入社会、提升自信、增强幸福感。

市八一小学生孙雨欣说：“我们小朋友也能快快乐乐地在夏令营玩儿，深厚的文化内涵，培养孩子知礼懂礼仪

度过了非常开心的三天，自己也感觉有所成长。”

通过军训激发孩子们的爱国情怀，培养艰苦奋斗、刻苦耐劳的坚强毅力和集体主义精神，帮助学生养成有序的生活规律和自律的能力；通过国学赏析帮助孩子学习传统文化，懂得德行及做人的道理，把孝道、感恩、励志的种子播撒在孩子们的心中；通过户外拓展游戏帮助孩子回归大自然，释放学习压力，增强身体素质，提高交往能力。通过礼仪课程让他们感受中华民族礼仪之邦

礼；通过手工制作活动锻炼孩子手脑结合能力，提高孩子的创新能力；通过餐前志愿者服务，体会帮助他人的快乐；通过联欢会给孩子提供展示才艺的舞台，帮助孩子打破畏惧心理，勇敢突破自我，回归美好童真。

四平市童星社会工作服务中心主任周锐说：“让孩子们能够在这里放飞自己，特别是一些演讲课程的穿插，让孩子在这里不但学到很多的国学知识，而且能够懂得做人做事的道理，能够获得成长。”

据了解，几年来，四平市慈善总会

不断探索创新困难群众“物质+服务”的救助模式，启动了“点亮童心·相伴成长”困境儿童帮扶项目，通过生活帮扶、健康管理、兴趣培养、心理疏导等服务，为困境儿童健康成长保驾护航。

市慈善事业发展服务中心负责人刘锐说：“我们举办这次活动的目的是帮助困境家庭的儿童能够走出家门，融入社会，增加自信，提升幸福感，感受党、政府以及社会各界人士的关怀，同时，把这种关怀化作学习的动力，希望孩子们能够在这里度过一个愉快、难忘而有意义的假期。”

培育消费热点 释放市场潜力 “伊鹿高鸽”第三届伊通满族自治县消夏美食节开幕

本报讯（全媒体记者 李雷）日前，伊通满族自治县举办了2022年第三届“伊鹿高鸽”消夏美食节（啤酒节）活动。本次活动期间，举行了3V3路人王篮球争霸赛、满乡好声音歌手大赛、“魅力舞者·和谐伊通”广场舞大赛，“逐梦青春·伊路有你”街舞大赛等多项极具大众参与性的各种活动项目，将满族文化、满族特色贯穿始终，掀起“传承文化，品味食尚”的浪潮。

本次活动以“清爽吉林·22℃的夏天”品牌战略为总揽，以县委第八次党代会关于服务业“一年引爆、两年见效、三年成型”的工作要求为统领，积极推进旅游经济、夜经济和网红经济的发展，打造旅游街区“引爆点”，帮助疫情影响的文旅行业复工复产、复商复市，增进政企联动，助力旅游业发展，促进文旅深度融合，推动县域经济快速发展。

据了解，伊通满族自治县已连续成功举办三届“伊鹿高鸽”消夏美食节，节



体验百里骑行 感受历史文化

双辽市新立乡举办健康生活低碳出行户外活动

本报讯（全媒体记者 杨佳）欣赏自然风光，感受历史文化、风土人情；倾听红色故事，品读农耕文化；体验“醉美稻香，蛙声一片”的水田美景……日前，双辽市新立乡携手双辽市砥砺骑行团举办“青田一夏·百里骑行”健康生活低碳出行户外活动，让参与者远离城市的喧嚣，愉悦身心。

“青田一夏·百里骑行”户外活动在双辽市文化广场启动，往返路线为双辽至新立乡，实现互搭平台，助力宣传新立乡文旅及红色文化产业体系，为新立乡文旅融合向好发展开辟了新路。

此次骑行全长一百余里，56名骑行爱好者奋力前行，一路通畅。骑行者们用最贴近的视角、最独特的体验，感受东辽河畔沁人心脾的水田美景，感受近年来新立乡农业产业的“巨变”，发现东辽河沿岸之美。73岁的骑手马万福感叹道：“这是一段有意义的旅程，既强身健体，又能欣赏风光，乐在其中，希望能多举办这种体旅活动。”

经过近3个小时的骑行，骑手们到达终点站孙家村，他们不顾旅途疲劳，立刻进入互动游戏环节，通过“蒙眼敲锣”“运送气球”“抢凳子”等游戏活动，活跃了孙家村村民的业余文化生活。

坐落在村里的民俗博物馆吸引了骑手们的注意力，他们走进民俗博物馆，被展区里的历史文化和农耕文化所吸引，纷纷举起手机拍下珍贵的画面。

随后，骑手们走进孙家村的“干净人家”，实地感受乡村的风土人情和文明新风，使骑行更加丰富多彩，令人流连忘返。

新立乡人大主席杜丹表示，举办此次活动就是要吸引骑行爱好者走进新立乡，了解新立乡，让大家感受新立乡红色文化的积淀，接受人文精神的熏陶。同时，自行车运动也促进了双辽体育健身事业健康蓬勃发展，使旅游+体育助力经济发展得到更好的提升。今后，新立乡还将举行不同形式的文旅活动，助力乡村振兴积极向好发展。

督促物业提升服务质量 增强居民幸福感归属感

地直街道西园社区召开物业乱象专项整治座谈会

社区那些事

本报讯（全媒体记者 刘爽）为进一步加强平安小区创建工作，积极推进“红心物业”建设，近日，铁西区地直街道西园社区党委书记杨立红针对大家提出的问题进行了详细的解答，并就物业怎样服务好业主、如何提升物业工作人员的服务质量等方面工作提出了明确要求。

杨立红表示，在今后的工作中，

西园社区居委会将进一步加强与物业间的沟通，督促各小区物业努力提高服务质量与水平，切实为居民解决实际问题，不断增强居民的幸福感与归属感。

求自查有无乱象问题，就打造“红心物业建设”等问题进行交流。地直街道西园社区党委书记杨立红针对大家提出的问题进行了详细的解答，并就物业怎样服务好业主、如何提升物业工作人员的服务质量等方面工作提出了明确要求。

杨立红表示，在今后的工作中，西园社区居委会将进一步加强与物业间的沟通，督促各小区物业努力提高服务质量与水平，切实为居民解决实际问题，不断增强居民的幸福感与归属感。

用好红色资源 助力基层文化建设

街谈巷议

我们党在辉煌奋斗历程中孕育形成的红色文化，是当代宝贵的精神财富。基层文化建设要自觉运用好红色资源，传播好红色文化，凝聚奋进新时代的精神力量。

加强科学保护，守好红色富矿。红色资源在广袤的中华大地上星罗棋布，加强科学保护首先要强化系统观念。深入展开红色资源专项调查，建立红色资源数据库和大数据管理平台，努力推动红色资源全面保护、整体保护，让红色文化留得下、传下去。根据红色资源的不同特点，有针对性地采取保护措施，统筹好抢救性保护和预防性保护、本体保护和周边保护、单点保护和集群保护等，确保红色资源的历史真实性、风貌完整性和文化延续性。

以红色资源所在地为阵地，辐射周边县镇村庄，推动红色资源向基层下沉、向乡村覆盖，坚持改革创新，以革命文物保护利用片区为抓手，健全红色资源保护工作机制，提升红色资源保护工作效能。

擦亮红色标识，形成特色品牌。让红色资源“活”起来，需要积极引导社会力量参与红色文化传播发展。建设培育红色文化创意产业，发展红色旅游，加大地方、区域特色文化创意产品的开发投入力度。积极调动农村文艺人才积极性，挖掘用好乡村文化能人，创作更多农民喜爱的红色文化精品。

充分挖掘红色资源、革命文物背后的故事，努力将铁人王进喜、人民公仆焦裕禄、雷锋等红色故事转化为生活化视角和网络化表达，吸引更多人成为红色故事讲解者、红色精神传播者。打造延伸红色产业链，擦亮具有地方特质的红色文化特色品牌，实现文化与经济的相得益彰，引导群众增强创造美好生活的内生动力。

等各方研究力量和资源，逐步实现将分散的研究转化为整合的研究，推动形成系统研究红色资源的强大合力，促进研究阐释不断提质升级，深入挖掘红色文化的时代内涵和历史价值，以理论研究成果推进红色文化融入农村风俗、农村文化、农民艺术的发展。

强化教育功能，传承红色基因。红色资源润泽基层文化建设，应突出价值引领、强化教育功能。围绕不同历史时期的重大事件、重大节点，研究确定一批重要标识地、讲好党的故事、革命的故事、英雄的故事，彰显时代特色，使之成为教育人、激励人、塑造人的大学校。此外，还要充分发挥互联网作用，建设红色资源宣传教育网络平台，通过网络视频、网络动漫等新颖形式，让广大群众切身感受艰辛历程、巨大变化、辉煌成就等，激励人们铭记党的光辉历程、传承光荣革命传统，让红色基因代代相传。

擦亮红色标识，形成特色品牌。让红色资源“活”起来，需要积极引导社会力量参与红色文化传播发展。建设培育红色文化创意产业，发展红色旅游，加大地方、区域特色文化创意产品的开发投入力度。积极调动农村文艺人才积极性，挖掘用好乡村文化能人，创作更多农民喜爱的红色文化精品。

充分挖掘红色资源、革命文物背后的故事，努力将铁人王进喜、人民公仆焦裕禄、雷锋等红色故事转化为生活化视角和网络化表达，吸引更多人成为红色故事讲解者、红色精神传播者。打造延伸红色产业链，擦亮具有地方特质的红色文化特色品牌，实现文化与经济的相得益彰，引导群众增强创造美好生活的内生动力。

（马吉芬）